

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL SUCEAVA**  
**ORAȘUL SIRET**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES-VERBAL**

încheiat astăzi, 13.09.2023

cu ocazia ședinței extraordinare (de îndată) a Consiliului Local al orașului Siret

La ședință participă un număr de 10 consilieri din 15 consilieri convocați.

Lipsește motivat domniile consilieri locali: Fercalo Victor-Alin, Grosu Ion, Lavric Orest, Rîznic Ioan și Sauciuc Dan-Vasile.

La ședința în plen participă domnul primar Popoiu Adrian și domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor.

Președinte de ședință este domnul consilier local Ihnatiuc Vasile.

Domnul consilier local Ihnatiuc Vasile, președinte de ședință ales, preia conducerea lucrărilor ședinței și îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să prezinte proiectul ordinii de zi spre aprobare, după cum urmează:

**1.** Proiect de hotărâre nr. 138 din 12.09.2023 privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli al României în perioada 2023-2029, la nivelul UAT Orașul Siret, pentru anul școlar 2023-2024.

Inițiator, Primarul orașului Siret Adrian Popoiu

Procedura de convocare, conform prevederilor art. 134 alin. (4) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, este una **de îndată**, urgența fiind justificată prin - referatul nr. 8629/12.09.2023 al domnului Cîrșmar Cătălin-Teodor, director executiv Direcția buget-prognoze, impozite și taxe, privind necesitatea convocării de îndată a Consiliului Local pentru motive de maximă urgență;

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor îi întreabă pe domniile consilieri locali dacă au primit materialele de ședință. Domniile consilieri locali au confirmat verbal primirea materialelor de ședință.

Convocarea în ședință și materialele de ședință au fost comunicate consilierilor locali, pe e-mail, la data de 12.09.2023.

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă proiectul ordinii de zi.

Domnul președinte de ședință Ihnatiuc Vasile supune la vot ordinea de zi.

Nefiind obiecțiuni sau completări se supune la vot ordinea de zi și **se aprobă cu un număr de 10 voturi pentru.**

**Se trece la punctul 1 al ordinii de zi:** Proiect de hotărâre nr. 138 din 12.09.2023 privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli al României în perioada 2023-2029, la nivelul UAT Orașul Siret, pentru anul școlar 2023-2024.

Inițiator, Primarul orașului Siret Adrian Popoiu

Domnul președinte de ședință Ihnatiuc Vasile, îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să prezinte referatul de aprobare a proiectului de hotărâre și proiectul de hotărâre.

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre și proiectul de hotărâre.

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor spune că din data de 08.08.2023 s-a dat o hotărâre de guvern referitoare la programul național „cornul, mărul și laptele” pentru copiii din școli.

Sunt două variante date de lege: una în care ne asumăm și ne ocupăm de acest program, dar este o procedură foarte greoaie, și varianta a doua, să se ocupe Consiliul Județean de toate aceste proceduri, ca și până acum ( se ocupă de acest program național, din anul 2009).

Propunerea noastră este de *neasumare* a responsabilității UAT Orașul Siret pentru organizarea și derularea acestor proceduri, consecința fiind stabilirea în sarcina Consiliului Județean Suceava a responsabilităților.

După cum se poate observa, se va face anual acet tip de proiect de hotărâre, în momentul de față, fiind vorba doar de anul școlar 2023-2024. Pe viitor, dacă vor fi ceva modificări „de optică”, la nivel local, se vor putea transpune în proiecte de hotărâri de asumare a acestor proceduri.

Nu sunt alte discuții.

Se prezintă raportul compartimentului de specialitate, cu aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul Rîznic Ioan președintele Comisiei pentru urbanism și administrarea teritoriului prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Doamna Harasemiuc Liliana-Elena președinta Comisiei buget-finanțe prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Chisilenco Alexandru președintele Comisiei pentru administrație publică locală, sport și turism, prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Doamna Cira Ana-Mihaela reprezentanta Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învățământ și tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente.

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare).

**Se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi, a celor prezenți în sală, proiectul de hotărâre în forma prezentată: 10 voturi pentru.**

Nemaifiind alte discuții, domnul președinte de ședință Ihnatiuc Vasile declară închise lucrările ședinței.

**Președinte de ședință,**  
Ihnatiuc Vasile

**Secretarul general al orașului,**  
Ioniță Adrian-Victor

**Întocmit,**  
Carmaciv Lăcrămioara